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Ysgrifennwch 360 fel lluoswm ei ffactorau cysefin, yny
ffurf indecs.
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Darganfyddwch ffactor cyffredin mwyaf a lluosrif
cyffredin lleiaf 24 a 60.
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Mae gan Arwyn x o gardiau.

Mae gan Bryn nifer o gardiau sy’n ddwbl cardiau Arwyn.
Mae gan Cerys 5 yn fwy o gardiau nag Arwyn.

Gyda’i gilydd, mae ganddynt 33 o gardiau.

Sawl cerdyn sydd gan bob person?
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Mae gan Anita x o gardiau.

Mae gan Brenda nifer o gardiau sy’n ddwbl cardiau Anita.
Mae gan Carwyn 3 yn fwy o gardiau nag Anita.

Gyda’i gilydd, mae ganddynt 27 o gardiau.

Sawl cerdyn sydd gan bob person?
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